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ATA DA 47ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO2 

2019. Aos treze dias do mês de 3 

trinta sete minutos, no auditório do4 

em Jandaia do Sul, reuniu5 

A sessão foi presidida pelo 6 

com a participação dos docentes:7 

Beleti Junior. Ainda presente o Técnico em Assuntos Educaci8 

de Souza, o Psicólogo do 9 

Daiane Cristina Mendes Gonçalves e André10 

justificada do docente: 11 

Robertino Mendes Santiago Junior12 

Rosa, Maytê Gouvêa Coleto Bezerra e Rogério Ferreira da Silva.13 

Apreciação das Atas das14 

33ª reuniões extraordinárias.15 

do dia: 1) INCLUSÃO DA PROFESSORA HELENA MACEDO REIS16 

Alexandre Prusch Züge 17 

Reis no colegiado. O pedido foi APROVADO por unanimidade18 

ATIVIDADES DOCENTES (PROFESSOR ROGÉRIO FERREIRA DA SILVA)19 

professor Alexandre Prusch Züge20 

professor Rogério Ferreira da Silva (em afastamento para capacitação)21 

foi APROVADO por unanimidade. 22 

CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO)23 

Züge descreveu as características do processo seletivo para professor substituto. O 24 

processo refere-se à vaga aberta pela licença para capacitação do professor 25 

Robertino Mendes Santiago Junior26 

APROVADO por unanimidade. 27 

professor Alexandre Prusch Züge28 

características, bem como ponderou29 

edição em nosso campus. A partir da constatação da necessidade de formar uma 30 

equipe que desde já busque trabalhar na c31 

professores Adriano Rodrigues Mansanera, Carlos Roberto B32 

Prusch Züge foram APROVADOS por unanimidade33 

que discente André Luis Czekalski Silva se colocou a disposição para contribuir no 34 

grupo de apoio ao evento.35 

professor Alexandre Prusch Züge36 

coordenação do curso para participar da organização do Congresso das 37 

Licenciaturas. O convite é ampliado no sentido de construção conjunta, buscando 38 

estreitar os laços institucionais. Se39 

professores apontando para a oportunidade de desenvolvimento40 

proposto o nome do professor41 

de atuação junto à UNESPAR. Além disso, a Coordenação se42 

convite para os demais professores do curso.43 
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
COMPUTAÇÃO, REALIZADA NO DIA 13 DE 

dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às 
no auditório do bloco A, no prédio da UFPR, 

em Jandaia do Sul, reuniu-se o colegiado do curso de Licenciatura em Computação. 
a pelo coordenador do curso professor Alexandre Prusch Züge

com a participação dos docentes: Adriano Rodrigues Mansanera
. Ainda presente o Técnico em Assuntos Educacionais Rafael Policeno 

, o Psicólogo do Campus Yhann Hafael Trad Perandré 
Daiane Cristina Mendes Gonçalves e André Luis Czekalski Silva. Ausência 

: Rodrigo Clemente Thom de Souza
Robertino Mendes Santiago Junior, Selma dos Santos Rosa, Carlos Eurico Galvão 
Rosa, Maytê Gouvêa Coleto Bezerra e Rogério Ferreira da Silva.

s seguintes reuniões: a) 46ª Reunião Ordinária
33ª reuniões extraordinárias. As Atas foram APROVADAS por unanimidade. 

INCLUSÃO DA PROFESSORA HELENA MACEDO REIS
 formalizou pedido para incluir a professora Helena Macedo 

Reis no colegiado. O pedido foi APROVADO por unanimidade. 
ATIVIDADES DOCENTES (PROFESSOR ROGÉRIO FERREIRA DA SILVA)
professor Alexandre Prusch Züge apresentou o Relatório de Atividades Docentes do 
professor Rogério Ferreira da Silva (em afastamento para capacitação)

por unanimidade. 3) AD REFERENDUN (PROCESSO SELETIVO 
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO): O professor

descreveu as características do processo seletivo para professor substituto. O 
se à vaga aberta pela licença para capacitação do professor 

Robertino Mendes Santiago Junior que saiu para doutoramento. O 
por unanimidade. 4) IV SLEC (comissão de organização)

Alexandre Prusch Züge fez breve histórico do evento e suas 
acterísticas, bem como ponderou quanto ao tamanho do desafio de preparar esta 

edição em nosso campus. A partir da constatação da necessidade de formar uma 
equipe que desde já busque trabalhar na construção do evento, os nomes dos 

s Adriano Rodrigues Mansanera, Carlos Roberto Beleti Junior 
APROVADOS por unanimidade. Também é ne

que discente André Luis Czekalski Silva se colocou a disposição para contribuir no 
grupo de apoio ao evento. 5) IV COLI (CONVITE PARA ORGANIZAÇÃO): 

sor Alexandre Prusch Züge apresentou convite recebido da UNESPAR pela 
coordenação do curso para participar da organização do Congresso das 
Licenciaturas. O convite é ampliado no sentido de construção conjunta, buscando 
estreitar os laços institucionais. Sendo assim, após breves comentários dos 
professores apontando para a oportunidade de desenvolvimento
proposto o nome do professor Carlos Roberto Beleti Junior para desenvolver a f
de atuação junto à UNESPAR. Além disso, a Coordenação se propôs a estender o 
convite para os demais professores do curso. Os encaminhamentos foram 
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
DE DEZEMBRO DE 

de dois mil e dezenove, às treze horas e 
bloco A, no prédio da UFPR, Campus Avançado 

se o colegiado do curso de Licenciatura em Computação. 
Alexandre Prusch Züge 

s Mansanera, Carlos Roberto 
onais Rafael Policeno 

Yhann Hafael Trad Perandré e os discentes 
Luis Czekalski Silva. Ausência 

Rodrigo Clemente Thom de Souza. Em afastamento: 
Selma dos Santos Rosa, Carlos Eurico Galvão 

Rosa, Maytê Gouvêa Coleto Bezerra e Rogério Ferreira da Silva. Expediente: 
ª Reunião Ordinária, b) 31ª, 32ª e 

por unanimidade. Ordens 
INCLUSÃO DA PROFESSORA HELENA MACEDO REIS: O professor 

pedido para incluir a professora Helena Macedo 
 2) RELATÓRIO DE 

ATIVIDADES DOCENTES (PROFESSOR ROGÉRIO FERREIRA DA SILVA): O 
apresentou o Relatório de Atividades Docentes do 

professor Rogério Ferreira da Silva (em afastamento para capacitação) o documento 
AD REFERENDUN (PROCESSO SELETIVO 

O professor Alexandre Prusch 
descreveu as características do processo seletivo para professor substituto. O 

se à vaga aberta pela licença para capacitação do professor 
que saiu para doutoramento. O Ad referendum foi 

IV SLEC (comissão de organização): O 
breve histórico do evento e suas 

quanto ao tamanho do desafio de preparar esta 
edição em nosso campus. A partir da constatação da necessidade de formar uma 

onstrução do evento, os nomes dos 
eleti Junior e Alexandre 

. Também é necessário registrar 
que discente André Luis Czekalski Silva se colocou a disposição para contribuir no 

IV COLI (CONVITE PARA ORGANIZAÇÃO): O 
apresentou convite recebido da UNESPAR pela 

coordenação do curso para participar da organização do Congresso das 
Licenciaturas. O convite é ampliado no sentido de construção conjunta, buscando 

ndo assim, após breves comentários dos 
professores apontando para a oportunidade de desenvolvimento da parceria, foi 

para desenvolver a forma 
propôs a estender o 

Os encaminhamentos foram 
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APROVADOS por unanimidade44 

professor Alexandre Prusch Züge apresentou45 

ordinárias para o primeiro semestre: 12/02/2020 (09h:30); 01/07/2020 (09h:30). As 46 

datas foram APROVADAS por unanimidade. 47 

REFORMULAÇÃO DE CURSO:48 

relato das reuniões que fez no dia 04/12/2020, em Curitiba. As reuniões 49 

demandaram uma série de 50 

do dia 03/12/2020. Nesse sentido, o professor 51 

as questões para o colegia52 

nome do curso: Bacharelado em Inteligência Artificial e Engenharia de Software. O 53 

período do curso de 9 semestres. Além disso, o professor apresentou um 54 

cronograma para cumprir: Fev/20: entrega dos relatórios fi55 

PROGRAD; Mar/20: entrega do relatório geral pela PROGRAD ao CEPE; Mai/20: 56 

entrega do novo PPC à PROGRAD; Ago/Dez: tramitação no CEPE; Mar/21: início 57 

dos novos cursos. Os encaminhamentos foram APROVADOS por unanimidade. 58 

Comunicados: a) TCC59 

relato das defesas de Trabalhos de Conclusão de Curso60 

das Turmas: O professor 61 

da turma de GRR2015 sob sua orientação. O pro62 

Mansanera fez relato de suas duas reuniões com os alunos ingressantes do 63 

GRR2019. c) Resultados da avaliação de disciplinas CPA 2019/1:64 

Alexandre Prusch Züge65 

avaliações do CPA. Os demais presentes efetuaram comentários quanto aos 66 

números de participação na pesquisa67 

Czekalski Silva: O aluno68 

docente e discente na divulgação do curso, bem como comemorou os resultados 69 

alcançados na visibilidade do mesmo.70 

professor Alexandre Prusch Züge71 

a reunião, da qual eu, Rafael Policeno72 

assinada por mim, pelo coordenador e demais presentes.73 

Secretário – Rafael Policeno

Presidente – Alexandre Prusch Züge

Docente – Adriano Rodrigues 

Docente – Carlos Roberto Beleti Junior:

Representante Técnico

Discente – Daiane Cristina Mendes Gonçalves
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APROVADOS por unanimidade. 6) CALENDÁRIO COLEGIADO 2020/1:
professor Alexandre Prusch Züge apresentou proposta de calendário de reuniões 
ordinárias para o primeiro semestre: 12/02/2020 (09h:30); 01/07/2020 (09h:30). As 
datas foram APROVADAS por unanimidade. 7) ENCAMINHAMENTOS PARA 
REFORMULAÇÃO DE CURSO: O professor Alexandre Prusch Züge

as reuniões que fez no dia 04/12/2020, em Curitiba. As reuniões 
demandaram uma série de ajustes na proposta esboçada na reunião extraordinária 
do dia 03/12/2020. Nesse sentido, o professor Alexandre Prusch Züge
as questões para o colegiado. Entre os destaques elencados foi a composição do 
nome do curso: Bacharelado em Inteligência Artificial e Engenharia de Software. O 

do curso de 9 semestres. Além disso, o professor apresentou um 
cronograma para cumprir: Fev/20: entrega dos relatórios fi

Mar/20: entrega do relatório geral pela PROGRAD ao CEPE; Mai/20: 
entrega do novo PPC à PROGRAD; Ago/Dez: tramitação no CEPE; Mar/21: início 
dos novos cursos. Os encaminhamentos foram APROVADOS por unanimidade. 

TCC Informe: O professor Alexandre Prusch Züge 
relato das defesas de Trabalhos de Conclusão de Curso. b) Orientação Acadêmica 

O professor Alexandre Prusch Züge informou que não houve reuniões 
da turma de GRR2015 sob sua orientação. O professor 

fez relato de suas duas reuniões com os alunos ingressantes do 
c) Resultados da avaliação de disciplinas CPA 2019/1:

Alexandre Prusch Züge demonstrou como efetuar a consulta ao resultado das 
avaliações do CPA. Os demais presentes efetuaram comentários quanto aos 
números de participação na pesquisa. d) C.A. Fala livre discente André Luis 

O aluno André Luis Czekalski Silva relatou o empenho do corpo 
docente e discente na divulgação do curso, bem como comemorou os resultados 
alcançados na visibilidade do mesmo. Nada mais havendo a tratar, o coordenador, 

Alexandre Prusch Züge, às quinze horas e vinte e sete
a reunião, da qual eu, Rafael Policeno de Souza, lavrei a presente Ata, que vai 
assinada por mim, pelo coordenador e demais presentes. 

Rafael Policeno de Souza:  ________________________________

Alexandre Prusch Züge:  ________________________________

Adriano Rodrigues Mansanera: _________________________________

Carlos Roberto Beleti Junior: ________________________________

Representante Técnico – Yhann Hafael Trad Perandré: ______________________

Daiane Cristina Mendes Gonçalves: _____________________________
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6) CALENDÁRIO COLEGIADO 2020/1: O 
proposta de calendário de reuniões 

ordinárias para o primeiro semestre: 12/02/2020 (09h:30); 01/07/2020 (09h:30). As 
7) ENCAMINHAMENTOS PARA 

O professor Alexandre Prusch Züge fez breve 
as reuniões que fez no dia 04/12/2020, em Curitiba. As reuniões 

ajustes na proposta esboçada na reunião extraordinária 
Alexandre Prusch Züge apresentou 

e os destaques elencados foi a composição do 
nome do curso: Bacharelado em Inteligência Artificial e Engenharia de Software. O 

do curso de 9 semestres. Além disso, o professor apresentou um 
nais dos cursos à 

Mar/20: entrega do relatório geral pela PROGRAD ao CEPE; Mai/20: 
entrega do novo PPC à PROGRAD; Ago/Dez: tramitação no CEPE; Mar/21: início 
dos novos cursos. Os encaminhamentos foram APROVADOS por unanimidade. 

Alexandre Prusch Züge fez breve 
Orientação Acadêmica 

informou que não houve reuniões 
 Adriano Rodrigues 

fez relato de suas duas reuniões com os alunos ingressantes do 
c) Resultados da avaliação de disciplinas CPA 2019/1: O professor 

demonstrou como efetuar a consulta ao resultado das 
avaliações do CPA. Os demais presentes efetuaram comentários quanto aos 

d) C.A. Fala livre discente André Luis 
atou o empenho do corpo 

docente e discente na divulgação do curso, bem como comemorou os resultados 
Nada mais havendo a tratar, o coordenador, 

sete minutos, encerrou 
, lavrei a presente Ata, que vai 

___________________________________  

____________________________________  

: _________________________________ 

___________________________________  

______________________  

_____________________________  
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Discente – André Luis Czekalski Silva
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André Luis Czekalski Silva: ________________________________
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____________________________________  


